Анонс о проведении Плехановской олимпиады школьников по экономике, секции «Финансовая грамотность» для учащихся 8-11 классов

Продолжается регистрация на Плехановскую олимпиаду школьников по экономике, секцию «Финансовая грамотность» для учащихся 8-11 классов, которая является составной частью общей стратегии РЭУ им. Г.В. Плеханова, направленной на развитие финансового образования и финансового просвещения в стране. Плехановская олимпиада школьников включена в Перечень олимпиад школьников и их уровней на 2025/2026 учебный год, утвержденный приказом Минобрнауки России от 30.08.2025 № 669, её победители и призеры получают особые права и льготы при поступлении на программы высшего образования РЭУ им. Г.В. Плеханова и другие вузы России (в соответствии с Правилами приема на текущий учебный год), вплоть до зачисления без вступительных испытаний на бюджетное обучение в университет. Полученная льгота действует 4 года с момента ее получения.

Отборочный (заочный) этап Плехановской олимпиады школьников по экономике, секция «Финансовая грамотность» пройдет с 17 ноября 2025 года по 26 января 2026 года. Отборочный (заочный) этап проводится онлайн, все зарегистрировавшиеся участники получают доступ в личный кабинет для выполнения заданий, приступить к которым можно в любое удобное время. Зарегистрироваться на Олимпиаду можно по следующей ссылке:

https://forms.yandex.ru/cloud/68c30bf7068ff0502e09a249/

Заключительный (очный) этап Плехановской олимпиады школьников по экономике, секция «Финансовая грамотность» состоится в марте 2026 года (конкретная дата уточняется) на головной площадке РЭУ им. Г.В. Плеханова в г. Москве и на региональных площадках.

Для школьников 8-11 классов разработаны творческие и интеллектуальные задания, позволяющие проверить свои знания в сфере финансов через призму истории, обществознания, экономической географии, экономики, математики и литературы.

Также обращаем Ваше внимание, что в октябре-декабре 2025 года проходят курсы для подготовки к Плехановской олимпиаде школьников по экономике, секция «Финансовая грамотность», где будут рассмотрены типовые задания по темам личного финансового планирования, банковских операций, инвестиций, страхования, налогообложения, обеспечения финансовой безопасности и других вопросов финансовой сферы. Занятия проходят в дистанционном формате через систему Webinar. Более подробная информация о курсах для подготовки к Плехановской олимпиаде школьников по экономике, секция «Финансовая грамотность» доступна по ссылке:

https://do.rea.ru/kursy-seminary-itreningi/podgotovka-k-plekhanovskoy-olimpiade-shkolnikov-pofinansovoy-gramotnosti-zaochnyy-tur

Более подробная информация о Плехановской олимпиаде школьников по экономике, секция «Финансовая грамотность» доступна на официальном сайте Федерального методического центра финансовой грамотности населения РЭУ им. Г.В. Плеханова: https://fingram.rea.ru/olimpiada

Для оперативного информирования участников мы подготовили специальную группу Плехановской олимпиады школьников по экономике, секция «Финансовая грамотность»: https://t.me/+LRG0THMIw08xNzQy